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PŘÍMÁ VOLBA PREZIDENTA V ČR

OBČANÉ ČR JSOU JEDNOZNAČNĚ PRO PŘÍMOU VOLBU

Občané České republiky ve věku nad 18 let ve velké většině (téměř 80 %) s přímou
volbou prezidenta souhlasí.

Ve srovnání s populací s přímou volbou prezidenta nadprůměrně souhlasí:

osoby s niţším vzděláním,

ve středním věku (36-55 let),

mimopraţští,

příznivci VV a ČSSD.

Mezi muţi a ţenami není v této otázce výrazný rozdíl.
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POSTOJ K PŘÍMÉ VOLBĚ PREZIDENTA V ČR

TÉMĚŘ 80 % OBYVATEL ČR JE PRO PŘÍMOU VOLBU PREZIDENTA

79 % obyvatel České republiky ve věku nad 18 let je pro přímou volbu prezidenta. Z toho
60 % je určitě pro.

3 % k této otázce zaujímají neutrální postoj.

Pouze 11 % obyvatel ČR je proti přímé volbě prezidenta.

6 % osob neví.

Určitě 
ano

60,0%

Spíše ano
19,5%

Ani ano, 
ani ne
3,0%

Spíše ne
5,1%

Určitě ne
6,0%

Nevím
6,4%

Jste pro přímou volbu prezidenta České republiky, 

tedy pro to, aby příštího prezidenta vybírali lidé 

v referendu místo poslanců v Parlamentu?
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KDO JE PRO PŘÍMOU VOLBU PREZIDENTA ČR?

VÍCE PŘÍZNIVCI ČSSD A VV, MIMOPRAŢŠTÍ, OSOBY BEZ MATURITY
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Muţ
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18 aţ 35 let

36 aţ 55 let

56 a více let

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ nebo VOŠ

Praha

Čechy bez Prahy

Morava

příznivci ČSSD

příznivci ODS

příznivci TOP 09

příznivci KSČM

příznivci VV

Určitě ano Spíše ano Ani ano, ani ne Spíše ne Určitě ne Nevím

Pro přímou volbu prezidenta ČR jsou nadprůměrně příznivci VV a ČSSD.

Staženo z http://www.datrix.cz

17. 5. 2024 6:57:13 - free download



METODIKA

Období sběru dat: 18. – 28. 1. 2011

Sběr dat probíhal formou telefonického dotazování se zápisem odpovědí do PC (Computer
Assisted Telephone Interview – CATI).

Dotazování bylo provedeno v telefonickém dotazovacím centru společnosti MÉDEA
RESEARCH

Vzorek: 1103 respondentů

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převáţen tak, aby byl
reprezentativní na populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18+), vzdělání a
regionu.

POPIS VÝZKUMU, ZDROJ DAT, METODIKA
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MÉDEA RESEARCH, k.s.
Mikuleckého 1311/8

147 00 Praha 4
Tel.: +420 241 004 500 

www.medea.cz

Děkujeme za pozornost a těšíme se na spolupráci.
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